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Ata da Audiência Pública

Demonstração e Avaliação das Metas Fiscais

Segundo Quadrimestre do Ano de 2025

Aos trinta dias do mês de setembro de 2025, às 9h, no Plenário da Câmara Municipal

de Missal, situado na Rua Marechal Floriano Peixoto, nº 50, Centro, reuniram-se os

membros da Comissão de Finanças, Orçamento e Fiscalização, composta pelos

vereadores Maico Luzzi, Custódio Luiz e Maria Ivonete Machado contando

também com a presença dos vereadores Jair Loreno Bogler, Tarcisio Mascarello,

e Jair Francisco Rauber, para acompanhamento da Audiência Pública. A audiência

teve como objetivo a demonstração e avaliação das metas fiscais do Poder

Executivo relativas ao segundo quadrimestre de 2025, bem como a análise da

Gestão da Criança e do Adolescente, a avaliação da Gestão da Assistência

Social e a apresentação do Relatório de Gestão da Política de Saúde, todos

referentes ao mesmo período. Estiveram presentes o Excelentíssimo Prefeito Municipal,

o Vice-Prefeito, secretários municipais, servidores públicos e munícipes. Os trabalhos

foram iniciados com a leitura dos editais de convocação pelo senhor Rodrigo Jung,

seguida de breves explanações realizadas pelo vereador Jair Bogler, pelo Vice-Prefeito

e pelo Prefeito Municipal. Na ocasião, também foi feita a entrega do Projeto da Lei de

Diretrizes Orçamentárias (LDO) aos vereadores presentes.

Na sequência, o senhor Jair Fredo deu início à apresentação da demonstração e

avaliação das metas fiscais do Poder Executivo relativas ao segundo quadrimestre de

2025, em conformidade com o disposto no artigo 9°, § 4º, da Lei Complementar Federal

nº 101/2000 - Lei de Responsabilidade Fiscal (LRF). Durante sua explanação, foram

apresentados dados comparativos entre a previsão e a arrecadação de receitas, bem
como entre a previsão e a execução das despesas até o encerramento do quadrimestre.

No tocante aos gastos mínimos constitucionais, foi informado que: Na área da educação,

aplicou-se o percentual de 29,68%, superando o mínimo constitucional exigido de 25%;

na área da saúde, o investimento foi de 19,78%, acima do mínimo legal de 15%.
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